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Ονοματεπώνυμο .................................................................................................... 
1. Κάνω τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς και τις διαιρέσεις.
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2. Τοποθετώ τους αριθμούς κάθετα και υπολογίζω το άθροισμα.
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3. Λύνω τα παρακάτω προβλήματα.
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Ένα ψαλιδάκι κοστίζει 7 € . Πόσο θα πληρώσει η δασκάλα για  9 ψαλιδάκια που θα αγοράσει για τους μαθητές της;

Κάνω την πράξη: ......................................................................

Απαντώ: ....................................................................................................................
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Ένας χαρταετός κοστίζει 9 €. Πόσο κοστίζουν οι 8 χαρταετοί;

Κάνω την πράξη: ...................................................................... 
Απαντώ: ....................................................................................................................
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Ένα σάντουιτς κοστίζει 4 €. Πόσα χρήματα θα πληρώσει ο Μενέλαος στο ταμείο του ταχυφαγείου για να κεράσει τους 7 συμμαθητές του;

Κάνω την πράξη: ...................................................................... 
Απαντώ: ....................................................................................................................
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Ένα παγωτό πύραυλος γίγας κοστίζει 3 €. Μου φτάνουν 30 € για να αγοράσω 9 παγωτά; 

Κάνω την πράξη: ...................................................................... 
Απαντώ: ....................................................................................................................
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Πηγή: Διαδίκτυο

